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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : UPT SD Negeri 368 Gresik 

Kelas / Semester  : V (Lima) / 1 

Tema  : 4. Sehat Itu Penting 

Sub Tema  : 3. Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah 

Manusia 

Pembelajaran : 1 

Fokus Pembelajaran   : Bahasa Indonesia 

Alokasi Waktu : 1 x 35 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui kegiatan mengamati tayangn contoh  pantun , siswa dapat mengidentifikasi ciri-ciri 
pantun yang disajikan dengan benar. 

 Melalui kegiatan diskusi kelompok, siswa dapat Menyusun  baris pantun yang bertema 

peredaran darah yang disusun secara acak, menjadi pantun yang baik. 

 Melalui kegiatan diskusi kelompok, siswa dapat Membuat pantun yang bertema peredaran darah 
dengan baik. 

 

Karakter siswa yang diharapkan : 

• Religius, Nasionalis, Mandiri, Gotong-royong/kerjasama dan Integritas. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan ( 4 menit ) 

 Guru membuka dengan salam 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa.(religius) 

 Menyanyikan lagu nasional  Indonesia raya. (Nasionalisme) 

 Guru menanyakan kesiapan siswa untuk belajar 

 Apersepsi ( mengaitkan dengan materi sebelumnya)  

 Guru menyampaikan  materi dan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti ( 27 menit ) 

 Guru mengadakan tanya jawab tentang materi sebelumnya dengan memberikan 

contoh pantun  

 Guru menayangkan contoh-contoh pantun 

  Siswa mengamati tayangan dengan seksama 

 Guru mengadakan tanya jawab dengan siswa tentang ciri-ciri pantun 

 Siswa menjelaskan ciri-ciri pantun 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok dan membagikankan lembar kerja 

 Siswa berdiskusi dengan teman kelompoknya menyusun baris pantun yang disusun 

secara acak menjadi pantun yang baik. 

 Siswa berdiskusi dengan teman kelompoknya membuat pantun yang bertema 

peredaran darah 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan kepada semua  kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup ( 4 menit ) 

 Guru bersama siswa menyimpulkan pelajaran 

 Guru memberikan penguatan 

 Guru memberikan soal latihan  

 Menyanyikan salah satu lagu  nasionalisme  

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa 
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C. PENILAIAN 

1.Teknik Penilaian  : Tes Tulis 

2. bentuk penilaian  : Soal Uraian 

3. Penilaian Sikap  : Pengamatan Saat Kegiatan Berlangsung 

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPT SD Negeri 368 

Gresik 

 

 

 

AZIMAH, S.Pd.SD 

NIP. 19731205 199912 2 001 

 Tambak,  14 April 2021 

Guru Kelas  

 

 

 

 

AZIMAH, S.Pd.SD 

NIP. 19731205 199912 2 001 
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 Lampiran 1. Soal Tes Tulis 

 

 

Kerjakan sola di bawah ini dengan benar! 

1.Sebutkan ciri-ciri pantun ! 

2.Susunlah baris-baris  pantun di bawah ini menjadi pantun yang baik ! 

 a. Ayo banyak minum air putih 

     Agar tubuh selalu terhidrasi 

    Kemudian tercium bau terasi 

    Asyik berkebun menanam benih 

 

b. Agar darah mengalir lancar 

    Teman sembunyi berpencar 

    Pembuluh darah harus dijaga     

     Main petak umpet bagian jaga  

3. Buatlah sebuah pantun yang bertema peredaran darah ! 
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Lampiran 2. Lembar Kerja Siswa 

 

 

LEMBAR KERJA SISWA 

NAMA KELOMPOK  …. 

- 

- 

- 

 

Petunjuk Kerja : 

1. Tulis nama dan anggota kelompok pada tempat yang 

tersedia! 

2. Susunlah bari-baris pantun acak di bawah ini menjadi 

pantun yang baik! 

3. Buatlah sebuah pantun yang bertema peredaran darah ! 

4. Tunjuk salah satu anggota kelompok untuk 

mempresentasikan di depan kelas! 

5. Tempelkan hasil kerjamu di papan pajang! 

 

 

HASIL KERJA : 

 

 ………………………………….. 

 

 …………………………………. 

 

 ………………………………….. 

 

 ……………………,……………. 

 

 ……………………….. 

 

 ……………………….. 

 

 ………………………. 

 

 ……………………….. 

 

……………………………………………. 

 

…………………………………………….. 

 

…………………………………………….. 

 

……………………………………………. 
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Lampiran 3.      Baris Pantun Acak 

 

 

 

Lalu dimakan wajahnya merah 

Jagalah selalu jantung kita 

Beli kue donat lalu ditata 

Jantung berguna edarkan darah 

 

 

  Bisa menghambat peredaran darah 

  Jangan banyak makan lemak 

  Langit pagi tampak cerah 

Terbangun dari tidur nyenyak 
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Lampiran 4. Kunci LKS (Pantun acak) 

 

 

Beli kue donat lalu ditata 

Lalu dimakan wajahnya merah 

Jagalah selalu jantung kita 

Jantung berguna edarkan darah 

 

Terbangun dari tidur nyenyak 

Langit pagi tampak cerah 

Jangan banyak makan lemak 

Bisa menghambat peredaran darah 
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Lampiran 5: Lembar Pengamatan Sikap Siswa  

 

LEMBAR PENGAMATAN 

 

No 
Nama 

Perubahan Tingkah Laku 

Tanggung Jawab Kerjasama Percaya Diri 

K C B SB K C B SB K C B SB 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Raden Fatmawati             

2 Yufiana             

3 Efiana Putri             

4 
Nur Kholifatul Jannah 

            

5 
Fahrul Islam 

            

6 
Rizka Amelia 

            

7 
Izzatu Fahirah 

            

8 
Adit Derliansyah 

            

9 
Farhanunndin 

            

 

 


